



國內郵資已付
苗栗郵局許可證
苗粟字第288號
印刷品

發行單位 / 苗栗縣政府 發行人 / 徐耀昌 地址 / 36001 苗栗市縣府路 100 號 電話 / 037-339226 傳真 / 037-355420 網址 / www.miaoli.gov.tw 設計 / 舜程創意行銷

縣府結合檢警宣示 打擊環保犯罪 保育國土決心



苗栗縣政府為貫徹保育國土政策及捍衛環境正義，10月1日邀集環保署、地檢署、調查站及警察局等相關單位宣示「強化國土保安、落實農地及山林管理」等四大行動方案的決心，將聯手打擊環保犯罪，追求國土生態永續發展。

縣府環保局長陳華盛簡報指出，「國土計畫法」105年1月6日公布、105年5月1日起施行，縣府為彰顯保育國土、捍衛環境正義的決心，並全面遏止非法傾倒廢棄物等不法歪風，在105年7月26日召開「打擊非法棄置廢棄物宣示大會」，促成中央及地方檢、警、環結盟，密切合作打擊不法，並追討環保犯罪、破壞國土所得不法利益。

105年宣示大會之後，苗栗縣私有土地遭傾倒營建剩餘土石方或非法廢棄物案件，雖有逐年遞減趨勢卻仍未能絕跡，105年至108年9月遭非法棄置廢棄物累計有62件，完成改善51件、追蹤列管9件，縣府認為國土保育及環境生態仍持續遭受威脅及破壞，此次再度召開更具規模的宣示大會，期藉各單位密切聯繫與合作，即時掌握情資採取適當偵查作為。

縣長率同縣府一級主管、檢察長鄭鑫宏、主任檢察官董良造、調查站主任吳宗杰、環保署督察總隊大隊長李金福、警政署保七總隊第二中隊長劉達光等人在宣示大會中，高舉「苗栗全民總動員、保育國土護家園、愛苗麗」標語，並高喊「全力打擊環保犯罪」口號，宣示保育國土決心。

縣長徐耀昌代表宣示四大行動方案：一、強化國土保安、落實農地及山林管理；二、檢警環聯手打擊不法、杜絕違法傾倒廢棄物；三、村里守望相助，政府與全民攜手合作終結非法棄置；四、深耕環境教育、愛物惜物、追求國土生態之永續發展；並嚴正警告不法之徒，相關單位誓將傾全力追蹤查緝不法環保犯罪，以完善保育生態環境，守護全縣美好環境。

檢察長鄭鑫宏與調查站主任吳宗杰表示，檢警調設有國土保育小組和通暢聯繫平台，主任檢察官董良造為執行秘書，環保犯罪部分為縣府行政權責，但有關刑事責任部分，檢警調查無旁貸，一定會貫徹執行公權力，全力支持行政單位依法行政，不讓宣示大會流於形式與口號，全民守望相助，維護好山好水留給下一代，並提供鄉親安居樂業的優質環境。



● 縣府與檢警調宣示保育國土決心

士子開中門獎掖文風培育人才

縣府為發揚客家地區耕讀傳家精神，10月26日舉辦2019士子開中門活動，30位博士及高考及格的士子披紅掛綵，在苗市文昌祠循古禮「開中門」祭聖，感受光耀門楣的至高榮譽，並藉以鼓勵苗栗子弟見賢思齊，奮發向學，出人頭地。

苗市文昌祠迄今保持「開中門」的傳統習俗，縣府為鼓勵苗栗子弟努力向學，從民國96年起辦理開中門活動，獲得熱烈迴響，至今已邁入第13年，累計約有510位博士或高考及格的士子參加這項盛典，是全台唯一由官方舉辦的開中門活動。



● 士子從中門進入文昌祠

今年開中門的士子，7位博士邱英政、陳佳琳、余月美、陳聖昌、縣議員羅貴星、林明杰、陳雅郁；23位高考及格黃子宴、賴詠宣、謝旻樺、黃惠珍、張藝馨、賴惠玲、李家裕、謝志偉、梁家豪、徐珮貞、徐韻茹、邱麗芬、張苑菱、張靖宜、謝欣婷、涂淑涵、吳筱琦、胡子凡、王素幸、陳思語、吳承翰、利玟葦、鄧偉村。

縣長徐耀昌期許士子們莫忘初衷，繼續充實自己，貢獻社會、國家，同時歡迎士子們返鄉服務，回饋鄉里，建設家鄉。



● 30位士子開中門

祭聖儀式，由副縣長鄧桂菊、縣議員禹耀東擔任主祭，縣府人事處長陳坤榮、教育處副處長葉芯慧、文化觀光局長林彥甫、簡任秘書蔡貴香陪祭，莊嚴肅穆，並頒發獎牌、獎金，士子的家人、朋友都到場觀禮，分享榮耀。

縣長祝賀疾管科長陳淑珠 榮獲全國公務員傑出貢獻獎

縣府衛生局疾病管制科長陳淑珠，長期致力原鄉結核病防治工作，將納入治療率提升到 8 成以上，執行成效全國第一，推動肝炎篩檢累計人數逾 8 萬人，使法定傳染病發生率連續 9 年維持全國最低，10 月 17 日獲選考試院公務人員傑出貢獻獎。



●縣長張貼紅榜祝賀陳淑珠

公務人員傑出貢獻獎被視為公務界最高殊榮「奧斯卡獎」，考試院今年全國僅遴選出 6 位公務人員榮獲傑出貢獻獎，實屬不易，縣長徐耀昌與副議長李文斌聯袂到衛生局張貼紅榜致賀，稱讚她是公務員典範。

縣長徐耀昌表示，陳淑珠深入原鄉部落推動結核病防治工作，把納入治療率提升到 8 成以上，執行成效全國第 1 名；另深入社區辦理肝炎篩檢，至 107 年累計篩檢 8 萬 3000 多人，其中約 1 萬 5000 人有 B 肝或 C 肝陽性反應，並媒介接受治療，團隊的防疫工作滴水不漏，期勉縣府團隊持續堅守崗位，讓社會大眾對第一線的公務人員更有感。

西湖溪整體環境營造帶動地方發展

縣長徐耀昌 10 月 4 日晚間視察西湖溪整體環境營造計畫施作進度，期望能如期在年底前完工，營造的優質水岸空間，打造西湖溪休憩新亮點。

縣府向經濟部水利署提報「西湖溪整體環境營造計畫」，爭取前瞻基礎建設補助建置自行車道及營造水岸環境，中央及縣府配合款總計 2.47 億元。

水利處長楊明鏡指出，這項計畫工程包含後龍段自行車橋、銅鑼段自行車道、橋梁及水岸環境改善，目前施工進度達 93%。

他說，銅鑼段由竹森橋至樟九大橋高灘地間，規畫綠地公園及設置自行車道，提供完整休憩運動空間，其中，銅鑼段利用已毀損農路橋改建的景觀鋼橋，採用投



●縣長視察西湖溪整體環境營造工程進度

射式地景照明設備，呈現斜張橋鋼纜結構美感，添增西湖溪河道浪漫、迷人的景觀。

後龍段工程利用舊海線鐵路橋既有墩柱建構景觀鋼橋，完工後綠光海風自行車道不需再繞道西濱公路，可直接跨越西湖溪，橋上景觀平台可觀賞西湖溪出海口的夕陽美景與豐富的濕地生態。

苗栗玩透透旅遊主題專刊推介小鎮魅力風情

縣府舉行 2019 苗栗玩透透旅遊主題專刊發表會，縣長徐耀昌偕同出生苗栗客家莊知名藝人小禎、觀光大使貓裏喵一起行銷 18 鄉鎮市好吃、好玩的景點，還有特色小鎮魅力風情，歡迎民眾免費索取，按圖索驥體驗苗栗的美好。

苗栗風光明媚、物產富饒，交通部觀光局舉辦「台灣經典小鎮」票選，苑裡、公館、三義、南庄及大湖 5 鄉鎮入選，數量全台之最，其中苑裡鎮更榮獲全國票選第 1 名，苗栗縣已成為推動小鎮漫遊年最具指標性縣市。

縣長徐耀昌指出，苗縣推動雙慢城、舊山線鐵道自行車，吸引遊客來苗觀光，讓山線小鎮風情躍向國際，並延續慢城的精神，在海線鄉鎮推動「國際慢魚運動」，倡導飲食、環境永續的概念，是最適合深度旅遊的縣市。

主題專刊內容包括「小鎮不思議」介紹經典小鎮、「來客庄坐客」介紹大湖鄉返鄉青年，「走玩城鄉間」呈現 18 鄉鎮老街巷弄、庶民美食，還有原住民文化及媽祖繞境文化等篇章，可至台鐵苗栗及竹南站、高鐵站及合法旅館民宿、城市規劃館、縣府文觀局服務台等處免費索取。



●苗栗玩透透旅遊主題專刊發表

三義木雕藝術節吸引人潮 縣府贈書從小培養閱讀習慣

2019 三義木雕藝術節系列活動，10 月 10 日至 13 日連續 4 天在木雕博館廣場及水美商圈盛大舉行，吸引許多國內外遊客參與，欣賞三義木雕藝術之美。



●作品 - 舞動五月雪

今年的木雕藝術且結合三義慢城特色，推出茶宴盛會、假日藝文表演、茶席體驗、茶器木作體驗坊、木藝市集、精雕細琢木雕秀、街角藝術串聯-職人走廊、木藝體驗-親子 DIY 等，讓遊客感受慢食、慢遊、慢活的樂趣。

在開幕典禮中，縣長徐耀昌並頒獎台灣木雕薪傳獎得主陳啟村及台灣國際木雕競賽的 14 位得獎者裕隆木雕創新獎大陸侯凡川《青春的號角》，裕隆木雕薪傳獎台灣劉威辰《舞動五月雪》，工藝木雕經典大獎大陸李文《茶花女》，當代木雕大獎台灣林志航《壓扁 ing18》。當代木雕優選獎台灣裘智信《待命》、台灣陳家邦《螳螂-擬態》、大陸張書斌《手機系列-01》、大陸董劍《竹蜻蜓》、大陸陳超《綺夢》，「工藝木雕優選獎」



●縣長頒發木雕薪傳獎得主陳啟村

台灣吳忠霖《破碎的家園》、台灣黃希辰《長板坡-子龍單騎救主》、台灣黃弘彥《伴》、台灣劉進文《禮贊》、台灣鄧朝譽《編織愛》。

縣府贈書從小培養閱讀習慣



縣府 10 月 3 日啟動閱讀起步走禮袋贈書活動，縣長徐耀昌鼓勵家長從嬰幼兒開始陪伴孩子接觸書、認識書，從小培養閱讀習慣。

縣府為推廣閱讀往下扎根，從民國 98 年起辦理「嬰幼兒閱讀起步走」禮袋贈書活動，獲得熱烈迴響，今年 10 月 5 日至 10 月 29 日各鄉鎮市圖書館陸續舉辦新生兒閱讀講座，凡報名參加的 107 年出生的新生兒家庭皆可領取閱讀禮袋，預計全縣贈送 1450 套。

縣長徐耀昌指出，從嬰幼兒期越早啟蒙孩子閱讀，越早奠定孩子學習能力與競爭力的基礎，今年禮袋贈書活動結合各鄉鎮市圖書館辦理育兒講座，邀請講師指導親子閱讀方法，鼓勵新生兒家庭共享閱讀樂趣。



●贈送嬰幼兒的優良繪本

老樹健檢保育生態環境



●縣長嘗試用儀器認識老樹健檢要領

到銅鑼鄉興隆國小進行老樹巡禮，期勉師生攜手愛護珍貴老樹、保育野生動物，營造更和諧友善的自然環境。

縣長徐耀昌帶領興隆國小學童參觀老樟樹，了解它經歷了荷蘭侵占、日治時期及中部大地震等歷史故事背景，林業試驗所植病專家傅春旭博士也到場說明健檢與防治概況。

徐耀昌表示，未來仍會持續進行巡護工作，以延續珍貴老樹的生命力，他並期許學校師生、家長和社區鄉親都能繼續呵護老樹、共存共榮；另外，最近有民眾相繼在公館和苑裡地區拾獲小石虎，經健檢後安置適當動保單位，盼望大家也一起愛護野生動物，和諧相處，共同營造重視自然生態保育的環境。

米勒特展巡迴校園深耕藝術

廣達《游於藝》苗栗同盟巡迴展「向大師挖寶 - 米勒特展」，10月8日在竹南鎮苗北藝文中心聯合開幕，經法國奧塞美術館授權的43幅複製作品，將陸續在苗縣16所國小巡迴展覽，並培訓學生擔任藝術解說員，讓藝術深耕校園。

苗栗縣推展藝術教育，與廣達文教基金會合作，加入《游於藝》計畫，「向大師挖寶 - 米勒特展」最珍貴的經典作

《拾穗》與《晚禱》，呈現出米勒高超畫技，並投射對農村生活的感情。

縣長徐耀昌指出，米勒的作品多以描繪農民的勞動與田園生活，傳達農村生活的儉樸、感恩與恬靜，期盼校園巡迴展能培養學子人文及美學素養，成為苗栗的希望種子。

這項展覽至明年6月陸續巡迴後龍、信義、蕉埔、啟明、新興、三灣、后庄、新隆、大同、六合、文山、南湖、景山、尖山、成功、僑育等國小展出。



●導覽小尖兵解說拾穗畫作

苗栗縣優質大閘蟹上市

苗栗縣大閘蟹開始上市，縣長徐耀昌推薦苗栗大閘蟹從蟹苗引進、飼料抽檢、水質管控等環節都經過嚴格把關，且須通過64項藥物殘留檢驗，才能掛上產地標章和防偽蟹環，保證消費者吃的安心、健康、美味。

苗栗縣擁有豐沛優良的水資源，氣候穩定，適宜養殖大閘蟹，縣府且與上海海洋大學技術合作，輔導養殖業者採取生態養殖模式，改進養殖技術，蟹農也配合使用專屬配方的飼料提升品質，深受市場肯定及老饕青睞，成功打響「苗栗優質大閘蟹」品牌。

縣府今年輔導32戶蟹農、養殖15公頃的大閘蟹，年放養量約22萬隻，消費者欲購買或品蟹請洽苗栗縣優質大閘蟹產銷協會，聯絡人總幹事陳雲湧0920-091695；苗栗縣一級棒大閘蟹推展協會總幹事徐金堆0919-845353。



●苗栗優質大閘蟹上市



縣長頒獎表揚警方偵破石虎監測攝影機遭竊案



●縣長頒獎表揚警方偵破石虎監測攝影機遭竊案

苗栗縣內38台監測石虎用的紅外線攝影機遭竊，警方在短短1周內破案，縣長徐耀昌10月28日至竹南分局頒發破案獎金，表揚專案小組成員打擊不法的辛勞。

縣府在苗栗山區石虎出沒熱點裝設的紅外線自動感應攝影機，多達38台遭竊，經警方清查苗栗、竹南、通霄及大湖地區失竊情形，調閱監視器畫面過濾、比對，逮捕兩名涉案嫌犯，查扣31台攝影機、30台攝影機殼，成功救回將近2萬張珍貴野生動物資料畫面。

縣長徐耀昌表示，縣府致力於保育石虎的工作，編列500萬經費委託專業團隊設置監控系統，觀察石虎的生態研究及田野調查，沒想到初具成果竟遭竊，感謝警方在最短時間內破案，呼籲民眾不要輕易觸法，也期盼社會共同打造野生動物的友善環境。

都會區原住民歲時祭儀暨聯合豐年祭

縣府10月10日在六合國小預定地舉辦108年都會區原住民歲時祭儀暨聯合豐年祭活動，藉以傳承原住民傳統祭儀、文化。

縣府為了協助移居都會區原住民保存、傳承、發揚各族群傳統文化，每年舉辦都會區原住民歲時祭儀暨聯合豐年祭活動，獲得熱烈迴響，參與的族人年年增加，成為都會區原住民年度盛會。

縣長徐耀昌指出，縣府團隊9月間拜會立法委員陳瑩，說明縣府規劃設置都會區原住民族聚會所的目的及籌備進度，盼協助向原民會爭取1億2千萬經費建置，未來的原住民族聚會所將作為平日原住民長者的文化健康站和學子課後輔導之場所，同時規畫設置各族群聯合豐年祭場址，以保留、傳承原住民族傳統祭儀、文化。



●縣府舉辦歲時祭儀活動傳承原住民文化

表揚績優志工感謝無私奉獻



●副縣長表揚最高齡志工吳謝春蘭

縣府10月19日在貓裏喵親子公園舉辦志工大會師園遊會暨績優志工頒獎典禮活動，副縣長鄧桂菊感謝志工無私奉獻，發揮助人為樂的精神，勉勵大家結合「創新、求變、接地氣」的理念，攜手共創幸福苗栗。

接受表揚的績優志工有212人，包括金牌獎33名、銀牌獎38名、銅牌獎105名、長青獎30名及家庭獎3組，其中，庾董盡子服務時數達9458小時，為年度服務時數之首，87歲的吳謝春蘭是長青獎最年長的績優志工。

副縣長鄧桂菊指出，每位志工都是協助宣導政策、關懷高齡與弱勢族群的重要夥伴，他們投入自己時間和精力服務大家，偉大的情操相當值得效法。

竹南頭份運動公園改造工程動土：後龍國小風雨球場落成

竹南頭份雙城藍綠縫合計畫工程10月2日動土，將整合改造竹南頭份運動公園綠帶、停車場、人行空間，並增設7項設施，打造優質的休憩、運動環境，提升鄉親的生活品質。

縣府為改造竹南頭份運動公園，透過立委陳超明協助爭取，獲內政部營建署同意納入前瞻基礎建設計畫補助1億1200萬元推動辦理。

縣長徐耀昌指出，這項工程以竹南頭份運動公園為中心，將周邊使用率低的停車空間公園化，創造城市口袋公園，提升竹南頭份運動公園的機能，並增建水圳綠廊、人行空間，創造樂活城市的生活空間。

水利處長楊明鏡簡報說明將新設風雨棚架、景觀廁所、擴大山影之潭、公園化停車場、迎賓廣場、優化中軸廣場、建置共融遊戲區等7項設施，以建構更友善的休憩、運動環境。

●竹南頭份運動公園改造工程祈福儀式

苗栗縣後龍國小風雨球場10月8日落成啟用，徐耀昌縣長與眾多嘉賓一同出席剪綵，讓師生不分晴雨隨時都可運動。

後龍國小長期以運動聞名，尤其扯鈴隊近年來拿下8面國際賽金牌、100多面全國金牌，可是苦無遮風避雨的體育場所，使得培訓與運動格外艱辛，經縣府與立委、議員的奔走協助下，向教育部體育署爭取補助經費及地方善心人士的大力贊助，風雨球場終於興建完成。



●後龍國小風雨國小落成剪綵

徐縣長表示，此次興建經費824萬，中央補助480萬、縣府補助120萬，而協眾國際股份有限公司董事長林光清捐助174萬，施嬌女士捐助50萬，風雨球場能順利落成，除了有賴中央與地方的合作，更感謝熱心公益的善心人士，能與縣府一同守護孩子的未來。

菁市集展現青年創業成果：南庄泰安甜柿西湖甘藷品質優異

縣府 10 月 9 日頒發青年好物遴選獲獎的 25 組青年店家獎牌、獎盃，18 日、19 日並在縣府廣場舉辦「菁市集」活動，行銷青創商品，吸引不少鄉親逛市集、看表演，為鮭魚返鄉的青年加油打氣。

勞工及青年發展處今年 7 月舉辦的青年好物遴選活動，金獎摩菲智慧有限公司，銀獎禪廚小吃店和台灣愛事有限公司，銅獎茅鄉炭坊、來本冊子工作室、童正一鋼筆，代代木企業社及西湖水通伯柚子農莊等 19 組店家獲得優等獎。



● 縣長替青年店家打氣

縣長徐耀昌表示，青年具備豐富的創意與行動力，是提供政府創新思維的重要來源，也是創新、求變的關鍵，縣府將持續協助苗栗青年發展，包括打造青創館舍，透過遴選活動、菁市集等，幫助青年商品行銷，同時結合招商引資及就業博覽會，充分媒合就業市場，盼有更多的青年回流攜手深耕地方。

南庄鄉、泰安鄉分別結合路跑、泰雅文化祭系列活動行銷優質的甜柿，西湖鄉甘藷農業之旅讓遊客體驗田園生活，重溫童年焗窯樂趣。

10 月 26 日、27 日登場的南庄山水節今年已邁入第 19 年，每年皆吸引遊客到南庄感受美好的山居生活，路跑活動更是吸引眾多跑友以慢跑方式盡覽南庄山水美景，同時展售甜柿、木瓜、鱒魚、香菇、黑木耳、酸菜等優質的農特產品，已成為當地年度盛會。

泰安鄉 11 月 2 日、3 日在汶水國小舉行的泰雅文化祭暨泰安雪霸甜柿系列活動，推出多元文化展演、泰雅風味餐、傳統祭儀及射箭、狩獵等技藝競賽，並行銷品質優良的雪霸甜柿，吸引遊客泡湯、感受原民文化、採購甜柿當作伴手禮。



● 啟動西湖鄉甘藷農業之旅活動

西湖鄉農會 11 月 9 日、10 日在三湖村飛龍大橋周邊農田舉辦的甘藷農業之旅活動，好山好水孕育的有機甘藷品質優異，尤其，加工製作的冰藷，口感綿密、香甜美味，讓人讚不絕口，深受消費者青睞。

國際茶碗節展現各國不同文化風格

臺灣陶文化協會主辦的「第一屆臺灣國際茶碗節」，11 月 1 日在竹南鎮苗北藝文中心開幕，縣長徐耀昌歡迎藝文愛好者感受國際級的陶藝展覽，體驗各國不同文化風格。

第一屆臺灣國際茶碗節邀請來自美國、法國、德國、瑞士、荷蘭、日本、韓國、菲律賓、丹麥、新加坡、比利時、奧地利、紐西蘭、西班牙、斯洛維尼亞、加拿大、阿根廷及臺灣 18 個國家 73 位陶藝家展出 344 件精彩作品。

縣長徐耀昌表示，不論是剛揭幕的茶碗節或苗栗陶藝術節，都提供國內外大師創作與展出的舞台，增進技藝與情感交流，歡迎藝文愛好者在 11 月 17 日前參觀茶碗節，同時到陶藝博物館、文觀局參加苗栗陶藝術節系列活動，感受茶碗與陶藝之美，交流國外陶藝創作經驗。



● 茶碗節作品精緻吸睛

苑裡米食季 體驗農村生活

縣府農業處 11 月 2 日在苑裡鎮彎麗路愛情果園旁，結合 9 處農村再生社區舉辦「幸福苗栗 米食季」活動，吸引不少鄉親、遊客割稻、焗窯、看表演、品嚐在地特色美食，共同支持、推廣苑裡優質好米。

這項活動結合了苑裡鎮山柑、玉田、水坡、社苓、苑坑、苑港、泰田、福田、舊社 9 處農村再生社區，推廣行銷在地產業，並響應縣府在海線 4 鄉鎮推動的「國際慢魚」運動，以建立與海洋共生共榮理念，帶動漁業觀光，推展海岸線旅遊。

縣長徐耀昌指出，苑裡是苗栗縣的穀倉，農民更是不遺餘力的推動有機米，可說是有機米之鄉，縣府為推廣苑裡好米，已連續第 3 屆在苑裡地區辦理米食季活動，今年並結合苑裡鎮農會繪稻田，使活動更具特色，讓民眾體驗農村風情，一起支持在地農業，推廣苑裡的好米。



● 縣長促銷米食季推廣苑裡優質好米

苗縣慶祝 108 年移民節

縣府 10 月 26 日在苗栗貓裏喵親子公園旁辦理「女力無限 擁愛無界」108 年移民節慶祝活動，現場有新住民特色美食攤位、異國童玩體驗及各國民俗表演，吸引大批民眾參加。

苗栗縣至今年 9 月底總人口數共 54 萬 6093 人，其中與新住民登記結婚人數共 1 萬 5890 人，代表每一百人中就有 2.9 人是新住民，儼然成為苗栗重要人口組成之一。

縣長徐耀昌指出，為落實對新住民朋友的照顧，幫助他們融入當地生活，縣府在苗栗市及竹南鎮設置 2 處新住民家庭服務中心，在大湖、竹南、公館及三義成立 4 個新住民社區服務據點，提供諮詢、個案服務。

另外民政處辦理生活適應輔導班及歸化服務，教育處開辦了 3 處新住民學習中心，勞青處也有規劃新住民就業服務課程。縣府將會繼續努力，讓新住民鄉親在就業、生活、教育、勞動等各層面都受到公平及友善的對待。



● 縣長參觀新住民攤位

表揚績優社區照顧關懷據點及志工

縣長徐耀昌 10 月 30 日頒獎表揚 10 個績優社區照顧關懷據點及 269 位志工，期藉以鼓勵更多熱心民眾加入服務行列，朝向每個村里都設立 1 個據點的目標邁進，讓長輩在熟悉環境中快樂、健康的生活，延緩老化。

縣長徐耀昌並指出，苗栗社區照顧關懷據點迄今已成立 138 個據點，預計至今年底達到 150 個，在 275 個村里中，有 58% 的村里設有關懷據點，普及率全國排名第 2，僅次於台中市。

徐耀昌說，今年縣府運用公益彩券盈餘經費，將每個據點業務費從每個月 1 萬元調整至 1 萬 5 千元，用於加菜、雜支等，明年亦規畫加碼推出設施設備補助方案，以鼓勵社區社團加入據點的服務行列，並期望每個據點逐步從每周 2 天擴展到 5 天，從「小班」變成「大班」，營造親老、敬老、愛老的幸福宜居城市。



● 表揚據點長青楷模志工簡劉玉蘭

11 月份 活動表

貓裏 E 玩客●戶外實境數位闖關活動

時間：11/7(四)08:30-11:40
地點：三義西湖渡假村 巨蛋多功能會議廳

2019 苗栗陶 藝術節開幕式

時間：11/9(六)19:30-21:00
地點：苗栗特色館廣場

2019 西湖甘藷農業體驗之旅

時間：11/9(六)-11/10(日)10:00
地點：西湖鄉飛龍大橋旁農會

漫慢咖啡遊市集活動

時間：11/9(六)14:00-17:00
地點：南庄十三間老街

2019 苗栗觀光溫泉美食季 - 開幕式

時間：11/16(六)10:30-11:30
地點：泰安-清安豆腐街

苗栗縣 108 年度勞工趣味運動會

時間：11/30(六)08:00-12:30
地點：苗栗巨蛋體育館

